2022年12月20日 星期二 责任编辑:徐刘杰 版面设计:朱骋远 新闻热线 2151666

# 景宁姑娘王景飒拿下帆船全国冠军

阅读提示

才训练了2年多的王景飒在混合470级U21长距离赛和场地赛中一举夺得金牌。



三为王景飒

#### □ 记者 吴启珍 通讯员 李烨

本报讯 昨日,经过5天的鏖战,2022年全国帆船锦标赛日前在广东阳江海陵岛落下帷幕,景宁姑娘王景飒在混合470级U21长距离赛和场地赛中各

据了解,本次赛事是全国高等级帆船赛事,也是 检验各项目国家队和各省队年度训练成果的重要平 台,共有来自10个参赛单位160名运动员参赛。王 景飒今年19岁,是景宁梅岐乡桂远村人。她16岁进 人浙江省帆船队,2021年,在全国帆船青年锦标赛上 夺得长距离第一和场地赛第二,同年,在全国帆船冠 军赛上,获得长距离第三和场地赛第六。

本次比赛,才训练了2年多的王景飒在混合470级U21长距离赛和场地赛中一举夺得金牌。"帆船运动不同于其他体育项目,天气不一样,下海遇到的情况就会不一样,所以每次训练都充满新鲜感,也让我接触大海,全身心融人大海,领略大海的魅力。"王景飒表示,她对帆船的喜爱发自内心,面对各种挑战也能勇敢面对。这样的热爱,也让她更能够沉下心投入到这项运动中。对于未来,她还有更大的梦想要去实现。"希望今后能通过选拔进入国家队,代表国家去参加更多国际性比赛,为家乡和国家争光。"她说。

## 庆元与欧洲两座城市互加国际友城"朋友圈"

□ 记者 俞文斌 吴丽萍 通讯员 周冰洁

本报讯 近日,庆元县与匈牙利索尔沃什市、葡萄牙莱里亚市分别举行了云连线活动,在分别签署了友好城市合作备忘录、友好交流关系意向书外,还就双方共同感兴趣的经贸、文化、教育、观光旅游等领域的交流与合作进行了深入探讨。

据悉,庆元县和索尔沃什市在2013年建立了友好城市关系,9年来,双方始终保持着沟通联络。连线活动中,索尔沃什市市长米哈里·鲍巴克在简要介绍了索尔沃什市的情况后表示,庆元既是索尔沃什市非常重要的"老朋友",也是索尔沃什市非常值得学习的"老师",非常期待双方深化交流合作、携手共赢发展,推动两城友好事业迈上新台阶。

活动中,庆元与友好城市索尔沃什市约定于2023 年共同开展建立友好城市关系十周年纪念活动。

葡萄牙是"一带一路"建设沿线国家,也是庆元籍华侨较为聚集的地方。2021年10月,庆元县首个海外联络站——庆元驻葡萄牙海外联络站在葡萄牙里斯本成立,庆元籍华侨、中葡青年联盟主席陈定春任站长。

莱里亚市市长贡萨洛·洛佩斯对华侨为莱里亚

市抗疫所作出的贡献表示感谢,并向庆元相关部门、行业的负责人、带头人发出了赴莱里亚的邀请。他表示,莱里亚市教育、文化、旅游等产业发达,科研实力强,年轻人口多。希望能有机会邀请庆元朋友到莱里亚市,近距离接触认识莱里亚,开展面对面交流

活动中,为使双方更具体地了解产业情况,探索更多合作的可能性,庆元县企业代表浙江方格药业有限公司、浙江庄禾竹业科技有限公司与莱里亚市企业代表莱里亚大区耐雷商业协会、瓦尔科集团、比奥维普公司分别作交流推介。

据介绍,近年来,庆元深化侨助共富行动,助力经济社会高质量发展。今年,庆元出台了《庆元县侨助共富活动实施方案》,帮助侨企对接有关部门解决困难问题12个;引导侨属企业富利源包装有限公司将部分包装订单发往困难农户加工,累计发放来料加工费40多万元,带动就业农户12户,形成订单金额500多万元;对接浙江侨基伯黑莓种植侨资帮扶项目与五大堡、荷地、张村乡结对帮扶对子,帮助41户农户增收致富,帮扶资金达80万元。

# 我市2家园区上榜"2022年省数字化示范小微企业园"

□ 记者 董陈磊 通讯员 朱禹蓉

本报讯 日前,记者从市经信局获悉,我市2家小微企业园人选2022年省数字化示范小微企业园公示名单,安特小微企业创业孵化园和浙江遂昌诸暨山海协作产业园企业孵化中心上榜。截至目前,全市共有4家省数字化示范小微企业园。

安特小微企业创业孵化园位于青田县温溪镇沙埠村,该园区主导产业为金属制品业,新兴产业为新一代信息技术产业。遂昌诸暨山海协作产业园企业

孵化中心坐落于遂昌县云峰街道昌河路1号,园区拥有遂昌金属制品创新综合体、航天科工集团增材制造浙西南基地、浙江大学遂昌技术转移中心、武汉大学遂昌金属制品研发中心、金属制品检测中心等高端要素,主要引进高端装备制造、新材料、生物医药等高新技术企业和高成长性企业。

市经信局相关负责人表示,下步我市将通过省专项资金的激励以及相关政策推动,全面提升小微企业园公共服务能力和数字化水平,推进园区企业转型,全面拥抱智能化生产方式。

# 免费拖车直达汽修店 打通施救服务最后一公里

云景高速推出"急客通施救 在线"服务

□ 记者 吴启珍 通讯员 李烨 李焱芳 吴祖方

本报讯 昨日,在回景宁的途中,陈师傅的车子在云景高速上炸胎了,体验了一次贴心的免费拖车延伸服务,给了工作人员一个大大的好评:"没想到不仅拖车免费,还能帮我免费拖到维修店。"

据了解,为不断满足公众美好出行需求,浙江省交通集团管辖的云景高速依托"急客通施救在线"服务品牌,全面落实"急您所急、快速响应、服务周到"的施救服务理念,在为司乘人员提供故障、事故车辆免费拖曳至就近高速出口处的基础上,进一步延伸服务内容,以事故或故障车下高速路口为起点20公里内,免费拖至车主自行选择的汽修店,真正打通施救服务最后一公里,为司乘解决了实际困难

如需拖车服务时,司乘人员只要进入急客通施救在线小程序或微信公众号,点击一键救援,即可精准将点位信息发送给高速公路施救人员,获取快速免费拖车服务。同时,小程序内还有附近的车辆维修点供司乘人员自主选择,免去了外地司机寻找汽修厂的麻烦。在施救服务完成后,工作人员会在当天通过电话对客户进行回访,让客户对单次施救服务进行评价。

据统计,今年以来,云景高速共计免费拖车115起,其中延伸服务80余起,占到免费施救总量的70%。通过回访,云景高速施救服务满意度高达99.9%,"急客通施救在线"服务得到了社会的高度认可。

## 薯类采收机 在丽水试机成功



□ 记者 杨潇 通讯员 赵海忠

本报讯 近日,一台4UL-70型收获机在位于莲都区联城街道徐坑口村的甘薯种植基地进行收获作业。采用该收获机进行机械化收获,亩均成本至少减少800元。

据了解,浙江省农业机械研究院针对我省丘陵山区田块较小,土壤类型多,粘重、板结普遍的特点,通过实施省"尖兵计划"项目,研制成功旱粮(薯类)采收机,机器作业通过性能显著提升,薯块破损率更低,鲜薯的商品性大幅提高。这有力地促进了甘薯产业农机农艺融合发展,也有利于加快实现甘薯生产全程机械化。